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La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data 
de 27 decembrie 2023, au fost prezenți 17 consilieri locali din totalul de 23, din care, 4 prezenți 
în sala de ședință (dl. Lazăr Faur, dl. Florin Mariş, dl. Florin Ilioni, dna Daniela-Arieta Săbău) și 
13 consilieri locali (dl. Ilie Cheşa, dl. Alexandru-Cosmin Buruc, dl Bognar Levente-Grigorie, dl 
Ioan Chifa, dl Dan-Andrei Korodi, dl Mayer Siegfried-Emeric, dna Liliana-Viorica  Waas, dna Aur 
Csilla, dna Luciana-Antoanela Naaji, dl. Cristian Aurel Galea, dl. Ioan-Cătălin Costea, dna 
Dorina-Stela Vornicu, dl. Ioan Gaman),  prin platforma on-line de videoconferință Join Zoom 
Meeting.  

Au absentat: dl. Decebal-Ciprian Fordon, dl Dorian-Florin Curcanu, dl. Florin-Sebastian 
Stana, dl. Codrin-Dacian Vlad, dna Horvath Julia, dl. Petru Nistor Barb. 

Şedinţa a început la ora 13,00 şi s-a încheiat la ora 13,17.  
Şedinţa a fost condusă de către domnul consilier Alexandru-Cosmin BURUC. 

Au participat din partea executivului: dl. primar Călin Bibarţ, dl. viceprimar Lazăr Faur, dl 
viceprimar Ilie Cheşa, dna Lilioara Stepanescu, secretar general, dl. Bogdan Boca, administrator 
public, dna Claudia Macra, director executiv al Direcţiei Comunicare, dl. Ştefan   Szuchanszki – 
director executiv al Direcţiei Patrimoniu, dna Olimpia Stoica, şef serviciu, Serviciul Buget, dl. 
Sorin Gurban, director executiv al Direcţiei Tehnice, dl. Lucian Sălăjan, consilier juridic, Serviciul 
Cadastru, Intravilan şi Carte Funciară, dna Ralu Cotrău, consilier, Compartimentul Relaţii Mass-
Media, dl. Alex Popa, consilier, Serviciul Relaţii Externe, Protocol Instituţional, dl. Sorin 
Munteanu, şef serviciu, Serviciul Monitorizare Strategii, Managementul Calității, Control Intern, 
dl. Cristian Todinca, referent, Compartimentul Relaţii Mass-Media, dl. Adrian Barbeş, referent, 
Cabinet Primar, dl. Lucian Palcu, consilier, Serviciul Investiţii, Energetic, dna Monica Czibrik, şef 
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serviciu, Serviciul Administraţie Publică Locală, dl. Emanuel Cotuna, consilier juridic, dl. Vlad 
Baciu, consilier juridic, dna Florina Ispas, consilier,  dna Carmen Popa, consilier în cadrul 
aceluiaşi serviciu. 

      Alţi participanţi:  
- presa: Diana Duţu, „Aradon.ro/Jurnal Arădean”, Bognar Tunde, „Nyugati Jelen”, Raluca 
Medeleanu – „Special Arad.ro”. 

 Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, 
prin afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 22.12.2023, 
a Dispoziţiei Primarului Municipiului Arad nr. 3916/22.12.2023, prin comunicarea tuturor 
reprezentanţilor mass-media acreditaţi a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul şedinţei, 
ordinea de zi şi documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei şedinţe  sunt arhivate 
dovezi obiective în acest sens. 

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum şi toţi responsabilii din 
executiv, societatea civilă, precum şi reprezentanţii mass-media au primit documentele  şedinţei, 
avizele comisiilor de specialitate şi amendamentele formulate de consilieri. 
           Convocarea şedinţei s-a asigurat prin punerea la dispoziţie fiecărui consilier, în ziua de 
22.12.2023, a invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia, precum şi  
ordinea de zi. 

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziţie în data de 22.12.2023, 
în format electronic şi transmise prin poşta electronică tuturor aleşilor locali, funcţionarilor publici 
implicaţi, presei ş.a. 

 
În cadrul acestei şedinţe,  am consemnat următoarele:  
În cadru solemn,  este ascultat Imnul Național al României. 
Dl. primar: - Bună-ziua! Mulţumim frumos tuturor pentru prezenţă! Principalul motiv pentru care 
ne-am întâlnit astăzi sunt banii ce au venit de la Guvern şi sunt cu destinaţia „Cultură”, dar trebuie 
să-i prindem în bugetul nostru şi vor rămâne cu destinaţia „Cultură” pentru bugetul anului viitor. 
Faţă de ordinea de zi,  mai sunt alte propuneri? Nu sunt. Supun la vot prezenta  
 

Ordine de zi 

 
1. Proiect de hotărâre nr. 726/2023 privind rectificarea Bugetului General de Venituri și 

cheltuieli al Municipiului Arad pentru anul 2023 - inițiativa primarului 
2. Proiect de hotărâre nr. 725/2023 privind aprobarea Planului de măsuri cu orizont de 

timp anul 2023-2028 pentru reducerea graduală a sumelor necesare acoperirii 
diferenței dintre prețul de producere, transport, distribuție și furnizare a energiei 
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termice livrate populației și prețul local al energiei termice facturate populației pentru 
operatorul serviciului de termoficare din Municipiul Arad, SC CET HIDROCARBURI 
SA Arad - inițiativa primarului 

3. Proiect de hotărâre nr. 589/2023 privind aprobarea actualizării documentului strategic 
”Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Arad 2021-2027 și post 
2027. Revizia 1” sub denumirea de: ”Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a 
Municipiului Arad 2021-2027 și post 2027. Revizia 2.- inițiativa primarului 

4. Proiect de hotărâre nr. 727/2023 privind actualizarea datelor cadastrale și modificarea 
suprafeței de teren a imobilului situat în Municipiul Arad, str. Mucius Scaevola nr. 11, 
înscris în CF nr. 313153 Arad - inițiativa primarului 

Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? On-line? 
Unanimitate 

 – 17 consilieri prezenţi. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 739 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

Dl. primar: - Unanimitate. Mulţumesc frumos! Domnule preşedinte, on-line, vă rugăm! Cosmin, 
o conduci tu, on-line?  
Dl. Buruc C: -  Da. Încerc, doar să se audă! 
Dl. primar: - Păi, eu îţi spun fiecare proiect şi tu îl repeţi! 

1 
Proiect de hotărâre nr. 726/2023 privind rectificarea Bugetului General de Venituri și 

cheltuieli al Municipiului Arad pentru anul 2023 - inițiativa primarului 

Dl. Buruc C: - Supun la vot. Cine este pentru? 
Abţineri? Împotrivă ? On-line? 

Unanimitate – 17 consilieri prezenţi. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 740 a Consiliului 

Local al Municipiului Arad. 
Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru 
rectificarea bugetului!  

2 
Proiect de hotărâre nr. 725/2023 privind 

aprobarea Planului de măsuri cu orizont de 
timp anul 2023-2028 pentru reducerea 

graduală a sumelor necesare acoperirii 
diferenței dintre prețul de producere, 

transport, distribuție și furnizare a energiei termice livrate populației și prețul local al 
energiei termice facturate populației pentru operatorul serviciului de termoficare din 

Municipiul Arad, SC CET HIDROCARBURI SA Arad - inițiativa primarului 

Dl. Buruc C: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? On-line? 
Dna Stepanescu L: - Am reţinut: un consilier nu participă la vot (dl. Mariş) şi 16 voturi pentru? 
S-a abţinut cineva? Îmi cer scuze! S-a abţinut cineva la punctul 2 ? Dacă nu, anunţăm votul  

16 voturi pentru, 1 consilier nu participă la vot (dl. Mariş) – 17 consilieri prezenţi. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 741 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

3 
Proiect de hotărâre nr. 589/2023 privind aprobarea actualizării documentului strategic 
”Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Arad 2021-2027 și post 2027. 
Revizia 1” sub denumirea de: ”Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului 

Arad 2021-2027 și post 2027. Revizia 2.- inițiativa primarului 

Dl. Buruc C: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? On-line? 
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Unanimitate – 17 consilieri prezenţi.  
S-a adoptat Hotărârea nr. 742 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

4 
Proiect de hotărâre nr. 727/2023 privind actualizarea datelor cadastrale și modificarea 
suprafeței de teren a imobilului situat în Municipiul Arad, str. Mucius Scaevola nr. 11, 

înscris în CF nr. 313153 Arad - inițiativa primarului 

Dl. Buruc C: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? On-line? 
Unanimitate – 17 consilieri prezenţi.  

S-a adoptat Hotărârea nr. 743 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 
Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru. 
Dna Stepanescu L: - Domnule preşedinte, dacă-mi permiteţi, două scurte notificări: notific o zi 
din concediul de odihnă al domnului primar, în 24 noiembrie 2023 şi o solicitare de reportare a 
16 zile de concediu neefectuate, deoarece s-a produs rechemarea din concediu a domnului 
primar. Este nevoie de votul Consiliului Local de reportare a acestor zile.  
De asemenea, reportarea a 39 de zile de concediu pentru domnul viceprimar Lazăr Faur, 
deoarece s-a procedat la rechemarea din concediu. Avem nevoie de un vot! Domnule preşedinte, 
vă rog să solicitaţi votul Consiliului Local! 
Dl. Buruc C: – Supun la vot. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă?  

On-line? Unanimitate – 17 consilieri prezenţi.  
Dna Stepanescu L: - În unanimitate s-au reportat zilele de concediu. Vă mulţumesc!  

5 
 Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad 

-- 
Dl. Buruc C: - Mulţumim. Declar şedinţa închisă! 
 
(n.n. şedinţa s-a încheiat la ora 13,17). 
 
 
 
 
 
 
 
 
Red./Dact. P.M./P.M. Verif. C.M. 
1 ex. Serviciul Administraţie Publică Locală 
1 ex. Instituţia Prefectului-Judeţul Arad 
1 ex. Dosar şedinţã CLMA 27.12.2023, extraordinară  
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